

客户端

标题

搜索

网站导航 设为首页 报刊投稿 微博平台

中国社会科学网

www.cssn.cn 中国社会科学院主办

中国社会科学院杂志社承办

2018年12月13日 星期四

中国社会科学院 CASS | English | Français

数字报 图片集 视频集 读者之家

资讯 | 专题 | 首发 | 国际 | 学人 | 智库 | 报刊 | 军事 | 各地 | 独家策划 | 数据中心

首页 &gt;&gt; 资讯 &gt;&gt; 要闻

## 张庆黎当选中国人民政协理论研究会会长

2014年09月22日 07:56 来源: 中国新闻网 作者: 邢利宇

字号

打印 纠错 分享 推荐 浏览量

中新网北京9月21日电 (记者 邢利宇)中国人民政协理论研究会第二届会员代表大会暨理事会会议21日在北京召开。中共中央书记处书记、全国政协副主席杜青林出席,全国政协副主席兼秘书长张庆黎出席并讲话。会议上,杜青林、钱运录、郑万通当选为第二届理事会名誉会长,张庆黎当选会长。

张庆黎指出,要认真学习,深刻领会、全面贯彻落实习近平总书记在庆祝中国人民政治协商会议成立65周年大会上的重要讲话,在第一届理事会奠定的良好工作基础上,努力开创理论研究会工作新局面。一是始终坚持正确的政治方向,坚持和发展中国特色社会主义。二是切实贯彻理论联系实际的方针,始终立足实践、面向实践、服务实践。三是努力营造良好的理论研究范围。要努力营造宽松和谐研究讨论问题的环境,在思想交锋和观点争鸣中探索真知、寻求真理。四是不断加强理论研究会自身建设。要完善领导体制,健全工作制度,创新工作机制,加强研究队伍建设,强化理论阵地建设。

中国人民政协理论研究会第一届理事会常务副会长李昌鉴作了工作报告。

分享到:

0

转载请注明来源: 中国社会科学网

(责编: 刘宇)

## 相关文章

推动国企完善现代企业制度

江西省召开人民政协与协商民主理论研究会

国家行政学院教授当选为政协理论研究会理事

“人民政协理论与实践研究中心”在联合大学成立

人民政协理论与实践研究中心在北京联合大学成立

“人民政协理论与实践研究中心”成立

人民政协理论的提出、创新与发展

不忘初心 牢记使命

——正确认识历史 开创美好未来

中央网信办传播局指导  
中国社会科学网承办

## 我的留言

进入讨论区 关注社科网官方微博 视频 图片

用户昵称: 社科网网友 (您填写的昵称将出现在评论列表中)  匿名



1131

所有评论仅代表网友意见

20人参与 0评论

最新发表的评论0条, 总共0条

查看全部评论

